

Poročilo o delu v II. polletju v šoli **(gradivo ni lektorirano)**

Drugo polovico šolskega leta smo začeli z zimskimi počitnicami. Zaradi nordijskega svetovnega prvenstva, ki je pri nas potekalo v času, ko so običajno zimske počitnice, so spremenili šolski koledar.

Organizacija in obseg VIZ dela

Delo v II. polletju je potekalo po letne delovnem načrtu. Večino nalog, ki smo si jih zastavili smo uresničili. Izvedli smo vse predvidene aktivnosti in dneve dejavnosti, ki smo jih imeli načrtovane.

Tako smo izvedli zimsko šolo v naravi za učence 6. razredov, učenci 7. razreda so bili na naravoslovnem taboru v Fiesi, učenci 4. razreda so bil v Baški, devetošolci pa so imeli dvodnevno ekskurzijo v Posočje. Obiskali so nas vrstniki iz Španije in so z našimi učenci preživeli nekaj dni. Nekaj osmošolcev in devetošolcev se je udeležilo ekskurzije v London.

Naši pevski zbori so poleg rednega dela v šoli imeli tudi enodnevne intenzivne pevske vaje in v mesecu aprilu tudi nastop na medobčinski reviji pevskih zborov v Celju. Ocene nastopov naših zborov so bile odlične.

Naša knjižničarka je organizirala čajanko in noč branja v šolski knjižnici. Učenci, ki so se udeležili noči branja so prespali v šoli.

Odzvali smo se tudi na nasilne dogodke, ki so se zgodili v Beogradu in v Celju. Tako smo eno razredno uro namenili nenasilju in strpnosti. Prav tako smo te vsebine vključevali v naše redno delo.

Izvedli smo in še izvajamo priprave na naslednje šolsko leto. Tako smo izvedli vpise v vrtec in 1. razred, izvedli izbor izbirnih in neobveznih izbirnih predmetov in pridobili prijave za OPB.

Nacionalno preverjanje znanja

Učenci 6. in 9. razredov so pisali preizkuse NPZ. Uradnih rezultatov še ni. Rezultate bomo objavili v zaključnem poročilu.

Tekmovanja v znanju in športna tekmovanja

Učencem smo omogočili udeležbo na tekmovanjih v znanju. Zaradi spremenjenega koncepta nekaterih tekmovanj se je bilo v tem šolskem letu že težko uvrstiti na državno tekmovanje. Na veliko državnih tekmovanjih smo imeli udeležence iz naše šole. Nekateri so bili zelo blizu, da osvojijo priznanja na državnih tekmovanjih, nekaterim pa je uspelo osvojiti srebrna priznanja. Tako je uspelo srebrno priznanje je uspelo osvojiti dvema učencema iz matematike, en učenec pa je osvojil priznanje iz kemije in logike. Uspešni so bili tudi športniki, ki so bili uspešni predvsem v atletiki.

Kadrovska problematika

Letošnje šolsko leto je predstavljalo velik izziv za vse zaposlene. Skoraj vsak dan je bilo potrebno razpisovati nadomeščanja. Veliko je bilo bolniških odsotnosti in odsotnosti zaradi udeležb na različnih aktivnostih. Dokaj uspešno smo nadomeščali manjkajoč kader. Zaradi krize na področju kadrov smo morali za nadomeščanje daljših bolniških odsotnosti zaposlovati tudi študente.

Sodelovanje s starši

Izvedli smo planirano število srečanj s starši.

Nadstandardne dejavnosti

Nadstandardne dejavnosti so se izvajale po programu.

Šolsko leto se zaključuje. Upam, da smo bili uspešni in smo uspešno premagali vse izzive, ki jih je prineslo to šolsko leto. Smo pa z mislimi že pri naslednjem.

Marko Šteger - ravnatelj